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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, 

předvánoční čas je jedním z nejkrásnějších období roku a věřím, že i toto vydání Kateřinského 
zpravodaje přispěje k jeho příjemné atmosféře. Snad jen větší sněhová nadílka či zamrzlá přehrada by 
dokreslily dokonalou zimní pohodu, kterou si v tomto čase všichni přejeme. 

Konec roku je tradičně obdobím, kdy se ohlížíme zpět a hodnotíme, co se v uplynulých měsících 
podařilo, a zároveň plánujeme, které projekty nás čekají v roce následujícím. V letošním roce jsme 
realizovali několik akcí, mezi které patřily oprava chodníku u Obecního domu a povrchu víceúčelového 
hřiště, výstavba čistírny odpadních vod u obecního úřadu a také započatá výměna střešní krytiny  
na nájemním domě. Byly zahájeny projekční práce na změně Územního plánu č. 3. Bylo zadáno 
zpracování projektové dokumentace na výstavbu parkoviště přibližně pro 20 automobilů, které by 
mělo zajistit parkovací místa pro mateřskou školu, Komunitní centrum a Obecní dům. Také naši hasiči 
byli vybaveni novou technikou a vybavením, aby mohli svou práci vykonávat ještě bezpečněji a 
efektivněji. 

Úspěšní jsme byli také při podaných žádostech o dotační podporu u těchto projektů: „Oprava 
víceúčelového hřiště s umělou trávou – Kateřinice“, který byl realizován za přispění státního rozpočtu  
z programu Ministerstva pro místní rozvoj – Živel 1. Projekt „Relaxační a klidová zóna u retenční nádrže 
Kateřinice“ byl financován z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci programu „Podpora obnovy  
a rozvoje venkova 2025“. Prostřednictvím MAS Regionu Poodří – programového rámce společné 
zemědělské politiky jsme pořídili komunální traktor a velkoobjemový kontejner na biologicky 
rozložitelný odpad, které využíváme k celoroční údržbě a péči o obec. Výše obdržených finančních 
prostředků z dotací v letošním roce jsou ve výši 1,2 mil. korun a celkové letošní investice obce dosáhly 
přibližně 2,7 mil. korun, což jsou za mne optimální roční investice k výši rozpočtu obce.  

Jedním z klíčových úspěchů tohoto roku je dokončení bezúplatného převodu vlastnictví pozemků pod 
vodní plochou retenční nádrže, které byly ve vlastnictví státu ČR, do majetku obce Kateřinice v hodnotě 
1,25 mil. korun. Převod se podařilo dokončit po více než ročním úsilí a za pomoci Moravskoslezského 
kraje. Tímto děkujeme kraji za spolupráci a vstřícnost při řešení převodu, který má pro naši obec velký 
význam. V současné době jednáme o převodu dalších dvou parcel.  

Během letošního roku se v obci uskutečnily téměř čtyři desítky různých akcí pořádaných našimi spolky, 
aktivními spoluobčany i samotnou obcí či výbory zastupitelstva obce. Jsou to chvíle, kdy se setkáváme, 
poznáváme, bavíme, sportujeme nebo jen společně trávíme čas. Připomínají nám také, že život v naší 
vesnici není samozřejmostí – je výsledkem poctivé práce a aktivního zapojení lidí, kteří mají zájem 
podílet se na rozvoji a udržování bohatého komunitního života. 

Rád bych poděkoval pracovníkům údržby zeleně obce Kateřinice za jejich každodenní práci a péči  
o veřejná prostranství. Jejich úsilí významně přispívá k upravenému, bezpečnému a příjemnému 
vzhledu obce. Velké poděkování patří vedoucímu týmu panu Jiřímu Strakošovi za organizaci a vedení 
pracovního kolektivu. Velmi si vážíme také jejich ochotné pomoci při přípravách společenských, 
sportovních a kulturních akcí v obci. 

Apeluji na všechny občany, především na ty, kteří stále netřídí, tak jak je potřeba, na důsledné třídění 
odpadu. Správným tříděním nejen chráníme životní prostředí, ale zároveň snižujeme náklady obce na 
odpadové hospodářství. Z naší strany chceme občanům vyjít vstříc několika opatřeními – uvažujeme  
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o snížení měsíční četnosti svozu směsného odpadu (v případě zájmu ze strany občanů), o pořízení 
dalších kontejnerů na bioodpad a železo a také o pravidelném sběru dřeva a dřevěných výrobků. Tato 
opatření by mohla výrazně přispět k omezení nákladů především na velkoobjemový odpad, který v obci 
zajišťujeme dvakrát ročně, a za který jsme v letošním roce zaplatili 170 000 korun!!! Uvedená opatření 
však mohou fungovat pouze tehdy, pokud se do nich aktivně zapojí všichni občané Kateřinic. Proto Vás 
prosím, využívejte dostupné kontejnery a věnujte chvíli pečlivému třídění. Každý z nás může malým 
úsilím přispět k čistším Kateřinicím a k tomu, aby se finanční prostředky obce mohly využít na další 
užitečné projekty. 

Všem dětem přeji, aby pro ně byly letošní Vánoce plné radosti, smíchu a splněných přání. Ať prožijí 
kouzelné chvíle během prázdninového volna. 

Vážení občané, dovolte mi na závěr popřát Vám všem klidné a radostné prožití vánočních svátků, 
plných vzájemné pohody a sváteční atmosféry. Do nového roku Vám přeji především pevné zdraví, 
osobní spokojenost, rodinné pohody a mnoho radostných chvil strávených v naší vesnici. Ať je rok 2026 
pro každého z Vás rokem naplněným radostí a pro naši obec rokem úspěšné spolupráce a pokračujícího 
rozvoje.                                                         S úctou a poděkováním Radek Novák, starosta obce Kateřinic 

 

Informace OÚ 
   Obecnı́ úřad Kateřinice oznamuje, že poslednı́m úřednı́m dnem v roce 2025 bude středa	
17.12.2025	do	17:00. V obdobı́ od 18.12.2025 do 04.01.2026 bude OUQ  Kateřinice uzavřen. 
Prvnı́m úřednı́m dnem v novém roce bude pondělı́ 5.	ledna	2026.	

 

Informace knihovny Kateřinice  

Oznamujeme všem čtenářům knihovny, že v pondělí 22. a 29. prosince 2025 bude obecní 
knihovna uzavřena. První	půjčovní	den	v	roce	2026	bude	pondělí	5.	ledna	2026.	Otevírací 
doba knihovny je v pondělí v době od 15:30 do 17:00 hodin.  
Rádi uvítáme nové čtenáře. 

 

Kalendář 2026  
Rádi bychom informovali spoluobčany, že také v tomto roce bude vydán obecní kalendář  
na rok 2026, který bude distribuován do každé domácnosti koncem letošního roku. 

 

Turnaj ve stolním tenise 
Sportovní výbor Zastupitelstva obce Kateřinice pořádá 

	 VÁNOČNÍ	TURNAJ	VE	STOLNÍM	TENISE	
	 „O	PUTOVNÍ	POHÁR	STAROSTY	OBCE“.	

 sobota 20. prosince 2025 
 sál OD Kateřinice 
 registrace 08:30–09:00 hodin, pouze pro neregistrované hráče 
	 Kateřinice hrají stolní tenis 26 let! 
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Informace OZO Ostrava 

Firma OZO Ostrava s.r.o. oznamuje, že svoz směsného komunálnı́ho odpadu bude probı́hat v prosinci  
a lednu beze změny. Vývoz	v	Kateřinicích	ve	 středu	31.	prosince	2025.	Dalšı́ vývoz popelnic bude  
ve	středu	14.	ledna	2026	a poté opět každý lichý týden ve středu. 

 

Bruslení pro veřejnost 
HC FEŠÁCI Kateřinice-Trnávka a obec Kateřinice Vás zvou na veřejné vánoční bruslení, 
které letos proběhne na zimním stadionu v Novém Jičíně dne	 29.12.2025	 v	době		
od	19:15	do	20:45. Zváni jsou všichni příznivci i nadšenci bruslení na ledě. Bruslení je 
zdarma. Adresa: U Stadionu 1, Nový Jičín, PSČ 741 01. 

 

Žolíkový turnaj 
Srdečně zveme spoluobčany na 

	 	SMÍŠENÝ	ŽOLÍKOVÝ	TURNAJ	PRO	MUŽE	A	ŽENY.	
 sobota 27. prosince 2025 
 OD Kateřinice 
 registrace od 13:30 hodin, začátek turnaje ve 14:00 hodin 
 startovné 150 Kč – v ceně zahrnuto občerstvení a večeře 
 tentokrát s sebou cenu do výhry nenoste 

 

Tříkrálová sbírka 2026 
Vážení a milí příznivci a podporovatelé Charity Studénka, pomalu 
se blíží konec roku a my připravujeme nadcházející ročník 
Tříkrálové sbírky, který proběhne od	1.	do	14.	ledna	2026.  
V prosinci 2024 jsme započali s dlouho připravovanou výstavbou 
nové budovy – Domu sv. Jáchyma a na tento záměr použijeme i 
finanční prostředky, které jsme díky Tříkrálovým sbírkám našetřili v minulých 

letech. Stavbu jsme mohli zahájit díky dotaci MPSV v rámci Národního plánu obnovy.  

Protože dotace nepokryje vı́cenáklady, které v průběhu stavby vznikly, vybavenı́ a zvelebenı́ domu a 
jeho okolı́, bude i letošnı́ výtěžek Třı́králové sbı́rky použit za tı́mto účelem. Také jako v minulých letech 
rádi podpořı́me děti ve volnočasových aktivitách a bude-li potřeba zakoupı́me nebo opravı́me pomůcky 
v našı́ půjčovně. Jsme si vědomi, že potřebných lidı́ a sbı́rkových aktivit je mnoho, přesto doufáme, že 
jako každý rok, i pro ten přı́štı́, otevřete svá srdce a dveře malým, mladým i 
staršı́m kolednı́kům a Zinančnı́m přı́spěvkem nám pomůžete pokračovat 
v činnostech, které bychom bez vašı́ podpory nemohli realizovat a které 
usnadnı́ život mnoha lidem ze Studénky a blı́zkého okolı́. 
Třı́královı́ kolednı́ci přicházejı́ do vašich domovů nejen pro Zinančnı ́přı́spěvek, 
ale hlavně s přánı́m všeho dobrého v novém roce, šı́řı́ radost a požehnánı́.  
Pojďme začít dobrým skutkem a společnými silami dokázat, že každá koruna 

pomáhá tam, kde je potřeba. 

Můžete nás podpořit finančním příspěvkem přímo do označené kasičky, kterou 

budou mít koledníci u sebe nebo platbou na účet či QR platbou.  

Číslo	 účtu:	 66008822/0800,	 variabilní	 symbol:	 777988015.	 Děkujeme.		
																																																																																																						Bc. Jarmila Pomikálková, ředitelka	
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Plesová sezóna 2026 v Kateřinicích a Trnávce 
sobota  17. ledna 2026  fotBál – sportovnı́ ples Kateřinice   
sobota  14. února 2026  Obecnı́ bál Kateřinice 
sobota  07. března 2026  Obecnı́ ples Trnávka 

Přehled společenských akcí roku 2026   
17.01.2026 – fotBAQ L – sportovnı́ ples v Kateřinicı́ch 
14.02.2026 – Obecnı́ bál v Kateřinicı́ch 
28.02.2026 – S\ ikovné ručičky našı́ vesničky – rukodělný prodejnı́ jarmark 
07.03.2026 – Z\ olı́kový turnaj pro mı́stnı́ občany 
11.04.2026 – Z\ olı́kový turnaj pro ženy 
30.04.2026 – Stavěnı́ máje 
13.06.2026 – Sraz Westı́ků na hřišti TJ Sokol 
04.07.2026 – Gulášfest 
22.08.2026 – Kateřinské dožı́nky 
29.08.2026 – Dětská olympiáda 
07.11.2026 – Krmášová zábava 
05.12.2026 – Setkáváme se v čase předvánočnıḿ 
19.12.2026 – Turnaj ve stolnı́m tenise 

 

Vítáme občánky do života 
Na neděli 14. prosince 2025 připravil sociálnı́ výbor Zastupitelstva obce Kateřinice 
vı́tánı́ občánků do života. V letošnı́m roce vı́táme tyto malé občánky. 
 
Dne 21.01.2025  se panu Lukášovi Paťavovi a paní Karině Richterové, bytem Kateřinice  

č. p. 120, narodil syn Tobiáš Richter.   
Dne 28.02.2025  se manželům Petrovi a Michaele Palmiovým, bytem Kateřinice č. p. 232, narodila dcera 

Olivie Palmi.  
Dne 13.04.2025  se panu Jiřímu Grusovi a paní Janě Cibulcové, bytem Kateřinice č. p. 40, narodily dcery 

Justýna Grusová a Jasmína Grusová. 
Dne 20.07.2025  se panu Davidovi Ovčačíkovi a paní Petře Růžičkové, bytem Kateřinice č. p. 91, narodil 

syn Jakub Ovčačík.  
Dne 03.08.2025  se manželům Lukášovi a Janě Tahovským, bytem Kateřinice    č. p. 114, narodil syn  

Marek Tahovský.  
Dne 26.09.2025  se manželům Davidovi a Lucii Kunešovým, bytem Kateřinice   č. p. 2, narodila dcera 

Amálie Kunešová. 
Dne 31.10.2025  se panu Janu Navrátilovi a paní Jarmile Vaňkové, bytem Kateřinice č. p. 149, narodil syn 

Ondřej Navrátil. 
Rádi	bychom	touto	cestou	obecního	zpravodaje	popřáli	rodičům	a	příbuzným	narozených	dětí,	
aby	jim	děti	dělaly	radost,	a	aby	Vás	všechny	provázelo	pevné	zdraví,	štěstí	a	vzájemná	láska.	

 

Statistika roku 2025 

Na počátku roku 2025 měla naše obec celkem 707 obyvatel. 
Přihlášení	k	trvalému	pobytu	a	odhlášení	z	trvalého	pobytu		
V roce 2025 se k trvalému pobytu v našı́ obci přihlásilo celkem 11 občanů a naopak  
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10 občanů se přihlásilo k trvalému pobytu v jiné obci (tedy byli odhlášeni). 
 
Narození	
V roce 2025 se v našı́ obci narodilo 8 nových občánků.  
Vzhledem k tomu, že obecnı ́ úřad již nemá k dispozici aktualizované údaje z registru obyvatel 
v jednotlivých měsı́cı́ch, jsou tyto údaje možná neúplné. Prosı́me proto rodiče nově narozených dětı́, aby 
nám jejich narozenı́ hlásili, abychom si je mohli aktuálně evidovat a pozvat na připravované vı́tánı́ 
občánků. 
 
Úmrtí	
V letošnı́m roce zemřelo 8 občanů našı́ obce: 

 pan Pavel David; 
 pan Albert Vojkovský; 
 paní Marie Strakošová; 
 paní Božena Strakošová; 
 paní Jana Obsadná; 
 pan Bohumír Konvička; 
 pan Dušan Richter; 
 pan Zdeněk Kresta. 

K	datu	uzávěrky	zpravodaje	má	obec	Kateřinice	708	obyvatel.	

 

Halloweenské dílničky 
 
Dne 25.10.2025 se v naší obci konaly již druhé tvořivé dílničky pro děti ve věku 5–10 let.  
Stejně jako Velikonoční dílničky, i ty Halloweenské si pro naše děti připravily Marcela Polášková a Eva 
Byrtusová. Akce se konala v Komunitním centru pod záštitou obce Kateřinice. Halloweenských dílniček 
se zúčastnilo celkem 18 dětí. Pro dokreslení správné atmosféry na děti čekala halloweenská výzdoba 
prostor Komunitního centra. 

Děti si během kreativního dopoledne vyrobily náramky, svícen, pavouka a dřevěné ozdoby, vše  
s halloweenskou tématikou. Všem dětem se tvoření dařilo a výsledkem byly krásné a jedinečné 
výrobky, do kterých děti promítly svou kreativitu.  
Věříme, že si děti tvoření v kolektivu svých vrstevníků užily a odcházely nejen se svými výrobky  
a drobnými dárečky, ale i s pocitem příjemně stráveného času. 
Závěrem bychom chtěly poděkovat dětem a jejich rodičům, jejich zájem o tvořivé dílničky je pro nás 
motivací k dalšímu pokračování – již teď se těšíme na příští dílničky, které proběhnou na jaře příštího 
roku. Děkujeme Tereze Davidové a Erikovi Novákovi za jejich pomoc při  pořádání dílniček  
a v neposlední řadě také obci Kateřinice za její podporu.                        Marcela Polášková a Eva Byrtusová 

 
V čase před adventem se v Obecnı́m domě v Kateřinicı́ch sobotnı́ho 
odpoledne dne 22.11.2025 uskutečnil trojlı́stek akcı́, které spolupořádal 
Sbor dobrovolných hasičů Kateřinice a obec Kateřinice. Program této akce 
byl rozmanitý. Odpoledne v době od 13:30 do 18:00 hodiny se uskutečnil 
Kateřinický jarmark „S\ ikovné ručičky nejen našı́ vesničky“, od 15:00 na něj 
navázal „Vánočnı́ workshop“ pletenı́ adventnıćh věnců a svı́cnů. V 18:30 
hodin pak byl aktivnı́ den zakončen „Zpıv́ánı́m koled v Kateřinicı́ch“.  
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V malém sále Obecnı́ho domu proběhl letošnı́ druhý Kateřinický jarmark „S\ ikovné ručičky nejen našı́ 
vesničky“.  Vedle výrobků, ze kterých se můžeme radovat v průběhu celého roku, byly nabı́zeny také 
rukodělné výrobky s vánočnı́ tématikou. Mezi nabı́zeným sortimentem byly svı́čky a mýdla, dřevěné 
květinové bedýnky, háčkované ubrusy a zvıř́átka, vánočnı ́ a dárkové dekorace, bižuterie, textilnı́  
a dřevěné výrobky atd. Návštěvnı́ci si mohli také zakoupit kávu a domácı́ pečené zákusky. Někteřı́ z nich 
využili možnost si tyto laskominy vychutnat přı́mo v rámci na jarmarku, kde bylo připraveno malé 
posezenı́.     

Velmi nás potěšil zájem prodejců jak z Kateřinic, tak i z Trnávky, neboť sál připravený pro prodej byl 
z hlediska kapacity zcela naplněn. A abychom vyšli vstřı́c všem zájemcům, prodejnı ́ prostory  
pro jarmarečnı́ky byly bohužel o něco menšı́ než v době konánı́ jarnı́ho rukodělného prodeje. Ale 
věřı́me, že prodejcům to nikterak na jejich dobré náladě a prodejnı́m duchu neubralo. Na tomto 
předvánočnı́m setkánı́ jste mohli obdivovat rukodělný um 9 jednotlivců z Kateřinic, 2 rodinných týmů 
z Trnávky.  

Rovněž moc děkujeme všem, kteřı́ tuto akci navštıv́ili, podpořili prodejce svými nákupy a přispěli 
formou dobrovolného vstupného, které bylo využito na pokrytı́ potřeb a provoznı́ho zajištěnı́ této akce. 
Velmi si toho vážı́me.  

Předběžný termı́n následujı́cı́ho jarmarku je naplánován na 28.02.2026. Konkrétnějšı́ informace budou 
opět zveřejněny na webu a Zb obce, vývěsnı́ch tabulı́ch a mı́stnı́m rozhlase.  

Po časové odmlce se v obci pořádalo pletenı́ adventnı́ch věnců. V letošnı́m roce tuto akci organizačně 
zajistil Sbor dobrovolných hasičů Kateřinice. Preciznı́ přı́prava nezbytného materiálu pro toto tvořenı ́ 
a samotné vedenı́ workshopu bylo skvěle realizováno panı ́ Marcelou Poláškovou, členkou SDH 
Kateřinice. K vlastnoručnı́ výrobě adventnı́ho věnce pro dospělé a svı́cnu pro děti se mohli zájemci 
přihlásit do 30.10.2025. UQ čast na této akci byla zpoplatněna. Každému z účastnı́ku pak byl za poplatek  
na workshopu připraven konkrétnı́ pracovnı ́ materiál pro ručnı́ výrobu adventnı́ho věnce (slaměný 
základ, vázacı́ drát, 4 ks svı́čky včetně bodců a dalšı́ vánočnı́ dekorace) či svı́cnu (1 ks svı́čka, plastová 
miska, mašle a vánočnı́ dekorace). Přı́rodnı́ materiál větvı́ jehličnanů a tújı́ byl k dispozici všem, kteřı́ se 
do workshopu přihlásili. Pohodová nálada byla silně provoněna již blı́žı́cı́ se vánočnı́ atmosférou  
a pilným tvůrčı́m umem dětı́ i dospělých. Průvodkynı́ workshopem panı́ Marcele Poláškové patřı́ velký 
dı́k za jejı́ rady při tvořenı́ adventnı́ch výtvorů, tak i za jejı́ čas věnovaný přı́pravě této akce.     

Zpıv́ánı́ koled v tomto roce zaznamenalo změnu ve způsobu i v termı́nu konánı́. Organizátoři  
se rozhodli využı́t tohoto aktivnı́ho odpoledne a předvánočnı́ akci v obci zakončit tradičnı́m zpıv́ánı́m 
koled se začátkem v 18:30 hodin ve velkém sále.  Pro všechny přı́tomné byly připraveny zpěvnı́ky s texty 
koled a vánočnı́ch pı́snı.́ Mezi pı́sně byl zařazen duet, který vznikl v roce 2021. Tedy v době, kdy zpıv́ánı ́
koled u nás v obci proběhlo formou vysı́lánı́ v obecnı́m rozhlase. Letos jsme si mohli tento song zazpıv́at 
kolektivně, a tı́m si připomenout, že ne vždy se lidé mohli nebo mohou svobodně setkávat a trávit  
se svými přáteli, rodinou a kamarády svůj volný čas. A my tu možnost měli a máme. Děkujeme. 

V průběhu celého odpoledne bylo pro všechny jeho účastníky připraveno drobné občerstvení včetně 
svařáku a dětského punče. Vánoční sušenky a perníčky napekly členky SDH Kateřinice a týmu jarmarku.   
Fotografie můžete zhlédnout na propagačních sítích obce Kateřinice a SDH Kateřinice. 
 

Velmi děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se zapojili do organizace všech tří akcí a zaměstnancům 
Obecního úřadu Kateřinice za vstřícnost, podporu a nemalou pomoc při organizaci tohoto odpoledne. 
Samozřejmě patří velké díky všem návštěvníkům, kteří listopadovou sobotu do Obecního domu zavítali.   
Přejeme příjemné dny, v novém roce hlavně zdraví a těšíme se na další setkávání s Vámi.  

   Za tým organizátorů Andrea Nováková. 
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Pěvecký sbor " ONDRÁŠ" 
Rádi	 zpíváte?		Pěvecký	 sbor	 "	ONDRÁŠ"	z Nového Jičína, hledá zpěváky obou pohlaví, 
všech věkových kategorií. Cílem je doplnit sbor o různé typy hlasů k zajištění plánovaných 
koncertních vystoupení. Pokud i Vy chcete rozšířit povědomí veřejnosti o hudbě 
přesahující populární žánr, zavolejte.  
Tel: 736 755 758, e-mail  peveckysborondras@gmail.com,  www.psondras.cz 

 

Mateřská škola Kateřinice 

S novým začátkem školnı́ho roku 2025/2026 došlo k několika změnám. V srpnu začala 
pracovat na mı́stě ředitelky p. Tereza Kellnerová, která počátkem zářı́ ze své funkce 
odstoupila. Od 15. zářı́ jsem tedy na žádost pana starosty souhlasila se zastupovánı́m  
ve školce do doby nového výběrového řı́zenı́. Došlo i k několika dalšı́m změnám 
v personálnı́m obsazenı́ ve školce. Nemohu tedy popisovat aktivity v uplynulém 

školnı́m roce, snažı́me se s ostatnı́mi zaměstnanci pracovat tak, aby děti odcházely ze školky spokojené 
a těšily se na druhý den.  

Od zářı́ jezdı́ zájemci na plavánı́ do Fryčovic. V řı́jnu proběhla společná akce s rodiči „Broučkiáda“, i přes 
nepřı́znivé počası ́ se tato akce povedla. Děkuji tedy všem zaměstnancům školky za přı́pravu a zdárný 
průběh, protože se opravdu zapojili všichni.  
Dalšı́ aktivitou bylo vystoupenı́ obou třı́d na posezenı́ se seniory. Panı́ učitelky připravily krátké 
vystoupenı́ s dětmi a seniorům děti předaly vyrobenou kytičku. Vystoupenı́ bylo plné emocı́, protože 
pohled na tyto drobné postavičky dětı́ určitě vehnaly nejednu slzu do očı́ pozvaným seniorům.   
Využili jsme tedy i možnosti, ukázat připravené vystoupenı́ také v Alzheimer Home Kateřinice.  
V listopadu ještě proběhly předvánočnı́ dı́lny s rodiči ve školce a vystoupenı́ při rozsvěcovánı́ vánočnı́ho 
stromu jak v Trnávce, tak v Kateřinicı́ch. 

Ráda bych poděkovala p. Bc. Steculové za pomoc při administrativnı́ch úkonech, panu starostovi  
a ostatnı́m zaměstnancům úřadu za pochopenı́ a pomoc při řešenı́ všech záležitostı́. Všem 
zaměstnancům školky děkuji také a doufám, že se situace ve školce uklidnı́ po všech stránkách.   
Přeji všem čtenářům přı́jemné prožitı́ Vánoc a hodně zdravı́ a pohody v dalšı́m roce. Mgr. Hana Cholevová 

 

TJ Sokol Kateřinice 
 

TJ	SOKOL	KATEŘINICE	(FOTBAL	+	DESKOVĚ	HRY) 
Vážení spoluobčané, milí členové a příznivci našeho spolku, 
blíží se závěr roku a s ním i příležitost ohlédnout se za vším, co jsme letos v Kateřinicích společně 
prožili pod hlavičkou TJ Sokol, kde již nějakou dobu nepatří jen fotbal, ale také Deskovky Kateřinice. 
Rok byl bohatý na události, které potvrdily, že Sokol v naší obci stále žije, rozvíjí se a má významné 
místo v komunitním životě. 

Jedním z nejvýznamnějších momentů bylo 70. výročí založení kopané u nás. Oslavy se nesly v duchu 
tradice, hrdosti a setkání napříč generacemi. Velký úspěch měla také tradiční Dětská olympiáda, která 
přilákala mnoho malých sportovců i jejich rodičů. Je radost vidět, že děti mají chuť sportovat a trávit čas 
aktivně. Nesmím opomenout ani tradiční Sportovní ples, jenž je každoročně místem setkání přátel, 
tance a dobré nálady, a také Halloweenskou zábavu, kde se sešla pestrá směs masek i generací. 
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V pozadí nezůstávají ani Deskovky Kateřinice, které se stále rozrůstají a dělají nám velkou radost nejen 
u nás v obci a nejbližším okolí, ale také na přespolních i vzdálenějších soutěžích, kde nás reprezentují 
opravdu skvěle. Rád bych poděkoval všem členům, dobrovolníkům, sponzorům, trenérům i rodičům, 
kteří svým časem, prací či finanční podporou přispívají k tomu, že naše akce a celoroční chod mají smysl 
a úroveň. Stejné poděkování patří i obci Kateřinice za dlouhodobou podporu a spolupráci. 

Do nového roku vám přeji pevné zdraví, radost z pohybu, chuť do společné práce a mnoho příležitostí  
k setkávání. Věřím, že i v příštím roce navážeme na letošní úspěchy a budeme společně dál posilovat 
sokolského ducha v naší obci.             S přátelským pozdravem, Daniel Lys – předseda TJ Sokol Kateřinice 

 
Deskovky	Kateřinice	

Mistrovství republiky v Catanu 
Začátkem října se náš oddíl deskových her zúčastnil finálového turnaje série CATAN TOUR 2025  
v Praze. V historické budově Klementina se odehrály dva finálové turnaje ve hře Osadníci v Katanu. 
Výraznou stopu jsme zanechali v kategorii MČR juniorů, kde Viktorie Vybíralová z Trnávky obsadila 
vynikající 2. místo. To je po třetím místě Pavla Strakoše ml. v kategorii dospělých z roku 2021 jeden  
z našich největších úspěchů. 

Výsledky	7.	Mistrovství	republiky	v	Catanu:		
JUNIOŘI: 1.  místo – Thea Vaňátková (Trutnov) | 2. místo – Viktorie Vybíralová (Trnávka) | 3. místo  
– Emilia Bozántan (Praha) | … | 8. místo – Adrián Lys (Kateřinice) | 12. místo – Johana Nagyová 
(Kateřinice) | 22. místo – Karolína Bajerová (Trnávka). 
DOSPĚLÍ: V této kategorii, kde se utkalo šedesát osm kvalifikovaných hráčů, se umístil David Vyvial  
na 18. místě a Pavel Strakoš na 23. místě. Všem účastníkům děkujeme za skvělou reprezentaci. 

Deskohraní na ZŠ v Brušperku 
V listopadu jsme v rámci propagace deskových her ve školách zorganizovali deskohraní na ZŠ  
v Brušperku. Součástí byl kvalifikační turnaj v rámci série CATAN TOUR 2026 a současně turnaj ve hře 
KABO. 
Výsledky	–	Catan: 1. místo – Viktorie Vybíralová (Trnávka) | 2. místo – Marek Vyvial (Krmelín) 3. místo 
– Adrián Lys (Kateřinice). 
Výsledky	–	KABO: 1. místo – Eliáš Vybíral (Trnávka) | 2. místo – Eliška Pojerová (Příbor) | 3. místo  
– Megan Musiolová (Trnávka). 

Vánoční turnaj v KABO (19.12.2025 – Obecní dům Kateřinice) 
V nejbližší době připravujeme Vánoční turnaj v KABO, který se uskuteční v pátek 19. 12. v Obecním 
domě v Kateřinicích, kde jste všichni srdečně zváni.                  Za Deskové hry Kateřinice – Vlastimil Bajer 
 

Fotbalová	školička,	mladší	přípravka,	starší	přípravka	
V letošnı́ sezoně máme v přı́pravkách – staršı,́ mladšı́ i ve školičce – něco málo přes třicet dětı.́ Přı́pravky 
se snažı́me dostat na hřiště 4× týdně, školičku 2× týdně. UQ častnı́me se soutěžı́ pořádaných OFS Nový 
Jičı́n. 

Staršı́ přı́pravka s bilancı́ 2–1–4 odehrála vyrovnané zápasy, avšak většinou se smolným koncem. Mladšı ́
přı́pravka si vedla výborně a z 10 zápasů 7 vyhrála, 1 remizovala a pouze 2× prohrála. S\količka se  
v letošnı́ podzimnı́ části nezúčastnila žádného turnaje. Důvody jsou zejména menšı ́ počet dětı,́ 
nemocnost či rodinné vıḱendové aktivity. 

Jak už je zvykem, v zimnı́ch měsı́cı́ch trénujeme za přispěnı́ OUQ  Kateřinice v sále mı́stnı́ho Obecnı́ho 
domu. Zejména pátečnıćh tréninků školičky se mohou účastnit i děti, které na fotbal nechodı́, jelikož 
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tréninky jsou orientované spı́še jako pohybové hry. Zimnı́ch turnajů se budeme účastnit nárazově, až  
po novém roce. Se současnou sezonou musı́me být spokojeni. Docházka na tréninky i zápasy je velice 
dobrá a zdá se, že kluky i Jasmı́nku fotbal bavı.́ Co nás však velice trápı́, je nedostatečný počet trenérů  
– stabilně máme pouze 2 (Michal Světlı́k, Roman Nagy). Optimálně potřebujeme ještě dalšı́ 4. Tímto	Vás	
prosíme,	kdyby	měl	někdo	zájem	nám	s	trénováním	pomoci,	nebo	o	komkoliv	 jiném	věděl,	kdo	
by	měl	zájem	se	do	trénování	jakkoliv	zapojit,	dejte	nám	prosím	vědět. 
Za trenéry a všechny děti Vám přejeme požehnané Vánoce a v celém roce hlavně zdravı́ a radostné 
fotbalové zážitky.            Za školičku a přı́pravky – trenér Roman Nagy 

 

Mladší	žáci	
Dovolte mi lehké ohlédnutı́ za fungovánı́m mladšı́ch žáků v našem fotbalovém oddı́lu v podzimnı́ části 
soutěžnı́ho ročnı́ku 2025/26. 

Letnı́ přı́prava proběhla, jak je již dobrým zvykem, na týdennı́m soustředěnı́ na Starých Hamrech. 
Letošnı́ ročnı́k nám přisoudil 9 soupeřů. Celý podzim nás bohužel limitovaly nemoci a zraněnı́ kluků, 
takže se nám ani jeden zápas nepodařilo odehrát v kompletnı ́sestavě. Přesto jsme uhráli solidnı́ 4 výhry 
a 5× odešli ze hřiště poraženi se skórem 25:36. Zimnı́ část sezóny vyplnı́ tréninky v obecnı́m sále  
a zimnı́ halové turnaje. 
Na závěr mi dovolte, jménem trenérů mladšıćh žáků, popřát hezké prožitı́ Vánočnı́ch svátků a úspěšné 
vykročenı́ do nového roku 2026.       Za fotbalové žáky – trenéři Roman Mucha, Miroslav Polášek 

 

Muži	
Dobrý den, dámy a pánové, a také fotbaloví nadšenci, pohodlně se usaďte a nechte se vnést zpět  
do fotbalového podzimu, tedy 1. poloviny sezóny 2025/2026. Tato sezona je naší třetí bitvou o mety 
nejvyšší – vysněný postup a návrat do krajských soutěží. 

Vraťme se tedy o pár měsíců zpět, na 1. trénink letní přípravy, který, jak by se mohlo zdát, symbolicky 
začal 7. 7. v 7 hodin – ne „kecám“, bylo to už v 17:30 – a do přípravy nám mělo naskočit bezmála 30 
borců, připravených nastoupit do nové sezony. Kádr byl doplněn novými mladými jmény, na která se  
s očekáváním čekalo několik let, a kteří se naštěstí všichni vrátili domů do svého mateřského klubu  
a přišli nás podpořit v honbě za úspěchem. Jmenovitě to jsou Tadeáš Novák, Filip Onderek, Matěj 
Sýkora, Tadeáš Světlík a přespolní Tomáš Malý. Těchto pět nováčků nám opět vylepšilo věkový průměr 
v týmu a skvěle doplnilo kabinu, která čítá bezmála 30 aktivních fotbalistů schopných nastoupit  
k zápasu. Kariéru přerušil oddaný hráč Kateřinic Lukáš Richter a ze zranění se stále zotavuje náš 
nejlepší hráč do zdi, Dominik Marsina.  

V letní přípravě jsme absolvovali 4 přátelská utkání. K prvnímu přáteláku jsme zajížděli do Staříče, 
který hraje stejnou soutěž jako my, ale okres Frýdek-Místek. Vyhráli jsme v suchém tričku 7:0. Další 
přátelské utkání nás čekalo v Mošnově se Skotnicí, soupeř hrající o soutěž výš nás moc nepotrápil  
a připsali jsme si další vítězství 3:0. Poté jsme se jeli porovnat s Klimkovicemi, které hrají okres 
ostravský. Tady jsme lehkovážně přistoupili k tomuto zápasu, neproměnili jsme spoustu gólových šancí, 
ale i tak jsme si připsali vítězství 5:2. Čekala nás generálka na mistrovskou sezónu s houževnatými 
Těškovicemi, se kterými se pravidelně utkáváme. Ukázali jsme doma kvalitní výkon a zvítězili jsme taky 
jednoznačně 7:0. Bohužel vždycky, když je ta příprava takhle jednoduchá, tak pak od toho člověk 
očekává, že se to někdy musí pos… Tak jako tak netrpělivě začínáme vyhlížet 1. mistrovské utkání  
s Kunínem. 

Měsíc a týden letní přípravy byl za námi a do Kateřinic přijel Kunín s mladým, houževnatým týmem, 
který se držel až do 85. minuty, kdy rozhodl zápas gólem na 1:0 po rohovém kopu hlavou Tomáš Bittala. 
Vítězství se nerodilo snadno, šlo hodně vidět, že nasazení týmů v přátelských a mistrovských zápasech 
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je neporovnatelné, nicméně doma jsme si uhájili první důležité 3 body a odrazili se dobře do nové 
sezony, abychom jeli bojovat ven do Sedlnice. 

Do zápasu jsme nastoupili velice dobře, v 10. minutě domácí nevěděli, kde jim hlava stojí, a my jsme 
vedli 2:0. Jenže pak nastal zlom, kdy nám „napršelo do nosu“ (přitom na nebi ani mráček), přestali jsme 
diktovat tempo zápasu, urazili jsme fotbalovou štěstěnu, nedali spoustu gólových šancí a v poločase 
jsme prohrávali 3:2. Do druhé půle jsme šli s odhodláním, věděli jsme, že jsme lepším týmem, ale 
zkušenost domácích borců rozhodla, že se k nám tentokrát fotbalové štěstí nepřikloní. Spousta 
individuálních chyb, nedisciplinovanost a nekoncentrovanost nás stály v tomto zápase 3 body. Určitě to 
pro nás bylo k zamyšlení a velkému rozboru. 

Další týden k nám přijelo Děrné, které bez porážky dorazilo do Kateřinic, ale odvezlo si velký debakl 
6:0. Další venkovní zápas jsme hráli venku, hostil nás nováček soutěže Vražné. V příjemném 
fotbalovém areálu doma podlehlo Kateřinicím 1:5. Výsledek vypadá jednoznačně, ale předvedená hra  
a vývoj zápasu nebyl tak jednoduchý. 

V 7. kole k nám zajížděl soupeř ze Spálova, který si odvezl výprask 8:0. Týden utekl jako voda a nás 
čekala probuzená a posílená Studénka, která se pohybuje ve vrchních patrech tabulky. Tento zápas 
bych označil za náš venkovní nejpodařenější, takticky velmi dobře zvládnutý hráči, a připisujeme si 
důležité vítězství 3:0. V dalším kole se k nám řítily Odry, které si odvezly stejný výsledek jako Spálov  
– tedy osmičku. My jsme jeli bojovat o důležité 3 body k nováčkovi soutěže, který je posílen o hráče  
s divizními zkušenostmi. Zajížděli jsme tedy do Straníku. Zápas, stejně jako všechny venkovní zápasy, 
nám herně vůbec nesedl, nedostali jsme se do hry, neznalost soupeře nás stála důležité 3 body. Nebyli 
jsme dobře připraveni ani nastaveni a odvezli jsme si nejen ztrátu 6 bodů, ale také plno zraněných 
hráčů, a tato porážka nás velmi bolela. 

Oklepat jsme se z toho měli doma se Suchdolem, který se se Straníkem a Studénkou pohyboval  
ve vrchních patrech tabulky, kde jsme se prolínali a měnili si pozice na 1. místě. Suchdol přijel 
nabušený, posílený o 3 velmi důležité borce, hráli krásný úhledný fotbal tak, jak je u nich zvykem. Naše 
disciplinovanost, koncentrace a chuť urvat zápas nám přinesly krásné vítězství 3:0. Poté jsme jeli ven 
do Hladkých	Životic, kde jsme neočekávali nic jiného než zisk 3 bodů. Byla to hra na jednu branku,  
i když opět trochu utrápené vítězství 2:0. Nepříjemný, houževnatý soupeř, který přijel do Kateřinic, byl 
tým z Pustějova. Domácí zápas nám vyšel skvěle, silného soupeře doma porážíme 5:0. 

Poslední dva zápasy jsme hráli venku. S polepenou sestavou si z Velkých	 Albrechtic odvážíme  
s pokorou vítězství 2:1, protože v tom zápase jsme určitě nebyli lepším týmem, asi by tomu slušela 
remíza. Hosté se nedokázali víckrát prosadit, náš brankář předvedl fantastický výkon, a i díky tomu 
jsme si odváželi velmi důležité 3 body. Posledním zápasem podzimu byl venkovní zápas v Lichnově. 
Věděli jsme, že pokud vyhrajeme, přezimujeme na 1. místě tabulky. Do zápasu jsme vstoupili velice 
dobře, brzy dali gól na 1:0 a drželi jsme to celý zápas. Ke konci jsme hráli dokonce proti 9, jelikož 
Lichnov obdržel 2 červené karty. Nutno dodat, že jsme si s tím zápasem měli poradit líp, ale soupeř  
za celý zápas nekopnul po brance. My jsme si odvezli vítězství 2:0, úkol jsme splnili a šli slavit úspěšnou 
podzimní část sezony. 

Pokud si ten podzim v kostce shrneme, tak vı́me, že největší problémy máme venku, kdy předvedená 
hra a nasazení jsou tak na 60 % našeho maxima. Neustále si opakujeme, že největším soupeřem jsme 
my sami – nastavení hlavy, diktování tempa, koncentrace v zápasech a disciplína po 90 minutách jsou 
každý týden naším soupeřem. Naopak doma jsme to zamkli – v šesti utkáních jsme nedostali gól  
a vstřelili 31 branek, vždy v neděli. Celkové 1. místo v půli sezony musíme brát s respektem, nesmíme 
nic přecenit a v zimě se důkladně a poctivě připravit. Sestava mužstva byla v každém zápase 
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obměňována stále dokola, vypadávala nám velká jména a tahouni. Z důvodů dovolených, práce, nemoci 
či zranění jsme točili sestavu, a za to, že máme široký kádr, můžeme být opravdu rádi. Těžko byste něco 
lepili a skládali dohromady, když vám vypadne 5 hráčů ze základní sestavy. Mladíci nám skvěle zapadli, 
staříci drželi krok a tahouni to musı́ cepovat a táhnout dál. 

Velké poděkování patří nejen klukům, kteří bojují na hřišti, ale také fanouškům, kde se nám kousek 
vedle starého kotle, který tímto osobně zdravím, vytvořil nový kotel místní omladiny, která taky 
pravidelně bojuje za Kateřinice a žene nás kupředu. Díky všem fanouškům a fanynkám za podporu  
– schází se vás zde pravidelně okolo stovky, což je důkaz a takové zadostiučinění, které zahřeje  
na srdíčku. 

Ať se přes svátky moc nenudíte – pro fotbalové nadšence jsem připravil dvě otázky: 1) Pamatujete si, 
kdy se Kateřinicím nebo nějakému mužskému týmu podařilo doma na podzim nedostat gól? 2) Druhá 
rarita je hattrick, který se podařilo v 18 letech vsítit malému Tomáši Malému mezi 63.–69. minutou  
– stihl to o minutu rychleji než nejrychlejší hattrick v české lize – podařilo se to už někdy někde někomu 
jinému? A vy můžete teď lovit vzpomínky u vánočních pohádek a lámat si hlavičku do nového roku,  
ať to pak na hřišti můžeme probrat. 

Přeji všem šťastné a veselé Vánoce, a ať vydržíte u novoročních předsevzetí co nejdéle. Na jaře  
na zeleném pažitu buďme všichni ve formě.                                                Za tým mužů – trenér Josef Tyleček 

 
Pozvánky	na	nejbližší	akce	

Tímto bychom vás chtěli pozvat na několik nejbližších akcí, které v nejbližších týdnech pořádáme: 

Úterý	19.12.2025	(18:00)	–	Obecní	dům	Kateřinice	–	Deskovky	Kateřinice	–	Turnaj	ve	hře	KABO	
Zveme všechny na poslední turnaj deskovek v tomto roce. 

Sobota	20.12.2025	(15:00)	–	Hokejový	stadion	Sareza	Ostrava	–	Veřejné	bruslení		
Od 15:00 do 16:00 veřejné bruslení (zdarma), od 16:00 do 17:00 amatérský zápas (kdo přijde, tak 
hraje). 

Sobota	27.12.2025	(10:00)	–	Hřiště	Kateřinice	–	Silvestrovský	fotbal		
Klasický silvestrovský fotbal, vezměte kopačky a přijďte si zahrát. 

Sobota	17.1.2026	(19:00)	–	Obecní	dům	Kateřinice	–	sportovní	ples	fotBÁL	
Další fotBÁL se blíží, pojďte s námi odstartovat plesovou sezónu v Kateřinicích! Hraje skupina Karm 
z Mošnova.  
Děkujeme ještě jednou všem za jakoukoliv podporu v tomto roce a snad se již brzy uvidíme na dalších 
nejen fotbalových akcích!                                                                                                      Váš, TJ Sokol Kateřinice 

 

Upozornění 
Od 1. prosince 2025 vstupuje v platnost novela zákona o pyrotechnice, která zpřísňuje 
pravidla jejího používání a prodeje. S výjimkou nejméně nebezpečné kategorie F1 (která 
zahrnuje produkty jako prskavky, bouchací kuličky, malé fontánky a konfety) je 
zakázáno odpalování pyrotechniky do 250 metrů od nemocnic, sociálních zařízení, 
útulků, zoologických zahrad a chovů hospodářských zvířat. Prodej vyšších kategorií bude 
možný pouze ve specializovaných prodejnách a jen osobám s odbornou způsobilostí. 

Cílem změn je zvýšení bezpečnosti a ochrana zdraví obyvatel, zvířat i životního prostředí. Přehled 
zakázaných zón je dostupný v mapové aplikaci Ministerstva zemědělství. 
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Dynamické prožívání křesťanských vánoc  
Milí čtenáři!   

Pro nikoho z nás není tajemstvím, že se opět blíží Vánoce. Mnozí si pod tím pojmem představují různé, 
někdy dokonce protikladné skutečnosti. Někdo bude během svátečních dnů naplno slavit a odpočívat, 
někdo cestovat, další bude mít třeba o svátcích zrovna službu v nemocnici nebo jako hasič či vykonávat 
jinou neodkladnou práci.  

Nelze zapomenout také na ty, na něž při blížícím se slavení dolehne stín nedávných povodní, nemoci 
nebo ztráty někoho blízkého. Nicméně pro každého z nás bez výjimky přichází v kalendáři Štědrý den  
a vánoční svátky. Často slyším, že spolu s dobou se také mění u mnohých přístup k těmto vánočním 
dnům a zároveň způsob jejich prožívání a slavení.  

Je tomu tak? Zcela určitě ano. K lepšímu nebo k horšímu? Těžko říct.  
To musí zhodnotit každý sám. Já osobně se těším na křesťanské Vánoce. Když takto pojmenuji, na co se 
připravuji, cíl se stává jasný bez ohledu na dobu, která se mění. Chci prostě opět zakusit, o čem zpívá 
starobylá koleda „Adéste fidéles“, kde český překlad jedné její sloky zní: "Bůh s námi je spřízněn, lidský 
úděl sdílí."  

U hledání pravé podstaty Vánoc mi přichází na mysl určité zvyky. Možná někteří vzpomínáte, jak loni  
na "půlnoční" jsem hovořil o zvyku, který mají lidé ve Štramberku, že vystavují domácí betlémy  
v oknech svých domů a tím ukazují jejich krásu všem kolemjdoucím. Potěšil mě fakt, že někteří během 
svátečních dnů opravdu jeli do Štramberku se přesvědčit na vlastní oči a pokud vím, nebyli zklamáni.  
Z mládí, z tuzemska i ze zahraničí, vzpomínám na různé dynamické formy hledání Betléma. Třeba  
v rakouském Štýrsku mě oslovil zvyk, kdy po farnostech putoval v adventním čase obraz těhotné Panny 
Marie. Místní se scházeli každý den na jiném místě k modlitbě, tak symbolicky doprovázeli matku, která 
hledala vhodné místo pro narození svého syna. Našla je nakonec na Štědrý den v betlémě vystaveném  
v kostele. Také z mých prvních kněžských let vzpomínám, jak v jedné farnosti u Ostravy měli ve zvyku 
hledat Ježíška. Jak? Skupina nadšenců kráčela několik hodin v přírodě, modlili se a zpívali, až nakonec 
doputovali do Betléma. Nemám jistotu, nakolik tyto zvyky stále ještě fungují. Jak už bylo řečeno, doba se 
mění. Oslovovala mě ovšem jejich určitá dynamika. Lidé místo toho, aby byli zalezlí nebo soustředění  
na sebe, otevírali se podstatě křesťanských Vánoc. Orientovali se na Toho, který je tím hlavním  
v každém betlémě. A tak bych přál Vám všem, milí přátelé, aby všechny tradice tohoto času, veškeré 
besedy, koncerty, večírky, nadílky, punče, trhy a všechno ostatní, co se v těchto dnech odehrává a co 
absolvujeme, nám nezatemnilo podstatu vánočního slavení! Osobně bych radil vyhledávat to, co nás 
skutečně přiblíží k Božímu dítěti v jeslích. Však toto dítě, a jedině ono, je schopno ohřát naše srdce  
a naplnit je štědře tím, co nám skutečně schází a o čem možná ani nevíme. Stojí tedy za to dát si tu práci, 
hledat v sobě a kolem sebe Ježíška, nacházet ho a přijmout.  
                                                       Požehnané vánoční dny a šťastný nový rok přeje Váš farář, P. Lucjan Lasoń. 

 
 

Vánoční bohoslužby 

4.	NEDĚLE	ADVENTNÍ	(21.12.2025)	 SVÁTEK	SVATÉ	RODINY	(28.12.2025)	
07:30 Mošnov	 07:30 Mošnov 
08:45 Trnávka 08:45 Trnávka 
10:00 Petřvald 10:00 Petřvald 
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„PŮLNOČNÍ“	MŠE	SVATÁ	(24.12.2025)	 MŠE	SV.	NA	PODĚKOVÁNÍ	S	PROSBOU	O	
19:30 Mošnov	(MŠE SV. VIGILIE SLAVNOSTI NAROZENÍ PÁNĚ) BOŽÍ	POMOC	DO	NOVÉHO	ROKU	 
21:00 Petřvald  (31.12.2025) 
22:30 Trnávka  17:00 Petřvald 
 
SLAVNOST	NAROZENÍ	PÁNĚ	(25.12.2025)	 NOVÝ	ROK	(01.01.2026)		
07:30 Mošnov 07:30 Mošnov 
08:45 Trnávka 08:45 Trnávka 
10:00 Petřvald                                                                    10:00 Petřvald 
	

SVÁTEK	SV.	ŠTĚPÁNA	(26.12.2025)																							SLAVNOST	ZJEVENÍ	PÁNĚ	(04.01.2026)	 	
07:30 Mošnov	 07:30 Mošnov	
08:45 Trnávka 08:45 Trnávka 
10:00 Petřvald                                                                    10:00 Petřvald   

                                                                                                 S úctou P. Mgr. ThLic. Lucjan Lasoń – farář. 
 

 
 
 

„Ať Vánoce přinesou 

světlo do vašich dnů, 

teplo, které pohladí 

a radost bez příkras. 

Kéž provází vás klid 

po celý příští čas.“ 

 
 
 

	

	
	
	
	

	
	

Děkujeme	všem	spoluobčanům	za	vaši	pomoc,	přízeň	a	důvěru,	kterou	jste	nám	věnovali		
v	uplynulém	roce.	Přejeme	vám	krásné	a	klidné	vánoční	svátky	plné	radosti	a	odpočinku.	
Do	nového	roku	2026	vám	přejeme	mnoho	štěstí,	zdraví	a	úspěchů.	Zastupitelstvo	obce	

Kateřinice	a	pracovníci	obecního	úřadu.	
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